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Európában egyedülálló sporttámogatási adókedvezmény 
Az adótörvények 2010 nyarán elfogadott módosítását követően az utóbbi időszakban ismét előtérbe került a látvány-
csapatsportok (labdarúgás, kézilabda, kosárlabda, vízilabda, jégkorong) támogatása. Tavaly ugyanis egy Európában páratlan 
adókedvezmény-konstrukció került kidolgozásra, amelyet a jogalkotó most tovább finomít. A tervezett sportszponzoráció 
állami támogatási jellegére tekintettel azonban a teljes kedvezménycsomag hatálybalépéséhez az Európai Bizottság 
jóváhagyására is szükség van. A Bizottság várhatóan a napokban adhatja meg jóváhagyását, amelytől szakértők és 
sportbarátok egyaránt a magyar csapatsportok, sőt talán az egész, tradicionálisan világszínvonalú magyar sportélet ismételt 
fellendülését várják. 

A támogatási program részletei már ismertek (a nemrég Parlament elé benyújtott újabb, 2010 nyarán elfogadott javaslatot 
módosító törvényjavaslat szerint 2011. július 1-én lépnek hatályba), noha még az állami támogatásnak minősülő egyes elemei 
(ide nem értve a hivatásos vagy amatőr sportklubok személyi jellegű, vagy pedig ezek beruházási költségeinek 
támogathatóságát) csak az Európai Bizottság jóváhagyását követő 15. naptól kezdődően lesznek majd alkalmazhatóak.  

A szóban forgó társasági adókedvezmény legnagyobb ösztönző ereje abba rejlik, hogy a támogató szempontjából a 
támogatás összegét nominálisan meghaladó adómegtakarítást jelent, hiszen a támogatás egyrészt ráfordításként 
elszámolható (csökkentve az adóalapot), emellett az összegével a társasági adófizetési kötelezettség is csökkenthető (azaz a 
csökkentett adóalap után kiszámított társasági adóból is levonható a támogatás teljes összege). Ez a gyakorlatban a 
társasági adó mértékének megfelelő nyereséget eredményez a támogató oldalán. Így például nagyobb cégek esetében, 
amelyekre a 19% adókulcs vonatkozik, a támogatás 100 egysége után 119 egység lenne érvényesíthető. Tekintettel arra, hogy 
az ilyen jogcímen igénybe vett kedvezmény nem haladhatja meg a számított adó 70%-át, így amennyiben a támogató a 70%-
os korlát miatt egy adott adóévben nem tudja érvényesíteni a támogatási igazolásban szereplő teljes összeget, a maradványt 
továbbviheti és a következő három adóévben is érvényesíthet rá adókedvezményt. 

Támogató lehet bármely nyereséges, társasági adófizetésre 
kötelezett vállalkozás, aki így törvényben meghatározott 
támogatottak részére visszafizetési kötelezettség nélkül nyújtott 
támogatás után a társasági adóból érvényesíthető 
adókedvezményt vehet igénybe. Az adókedvezmény 
igénybevételére nem jogosultak az állami tulajdonban lévő 
társaságok, de a korábbi jogszabálytervezettel ellentétben az 
adókedvezményt a sportszervezetekkel kapcsolt vállalkozási 
viszonyban álló társaságok is érvényesíthetik. 

A támogatás fogalma minden esetben ellenszolgáltatás nélküli 
vagyoni hozzájárulást jelent, tehát ahhoz, hogy az 
adókedvezményt igénybe lehessen venni, kifejezetten tilos lesz 
bármilyen, akár reklámjellegű ellenszolgáltatást (pl. hirdetés, 
ingyenjegy, reklám) kikötni a támogatási szerződésben. 
Amennyiben a támogató mégis azt szeretné, hogy cége hirdetve 
legyen a támogatott rendezvényein, ezt a feleknek 
valószínűsíthetően egy külön, kétoldalú – a reményeink szerint a 
sportszervezetek számára további bevételt jelentő, szabályos 
üzleti alapú– megállapodás keretében kell rendezniük. 

Fontos kiemelni, hogy az újonnan bevezetett sporttámogatási 

nevelés fejlesztése érdekében létrejött közhasznú alapítványok 
vagy sport köztestület részére nyújtott támogatás után a társasági 
adóból érvényesíthető társasági adókedvezményt teszi lehetővé, 
a törvényben meghatározott mértékben és jogcímeken (pl. a 
sportszervezetek utánpótlás-nevelési feladatainak ellátása, 
személyi jellegű ráfordítás, tárgyi eszköz beruházás, 
infrastruktúra-fejlesztés, képzéssel összefüggő feladatok és 
versenyezetési költségek). 

Az adókedvezmény csak ú.n. támogatási igazolás alapján vehető 
igénybe, melyet a sportigazgatási szerv állít majd ki, a támogatott 
által benyújtott, tervezett támogatással érintett sportfejlesztési 
program jóváhagyását követően, annak igazolásául, hogy a 
támogatás mögött valóban felmerült költségek állnak. Ezt 
követően a támogató társaság átveszi a támogatási igazolást és 
átutalja a támogatási igazolásban szereplő összeget vagy annak 
egy részét a támogatott önálló pénzforgalmi számlájára, majd 
amikor a társasági adóbevallása elkészítésére kerül sor az 
adókedvezmény igénybevételéhez csatolni fogja az igazolást az 
adóbevallásához. A törvénytervezet egyelőre csak a támogatás 
általános szabályait ismerteti, a végrehajtási szabályokat, ideértve 
a támogatási igazolás, a támogatás felhasználásának, 



rendszer kizárólag öt kiemelt látványcsapat-sportágra vonatkozik 
(labdarúgás, kézilabda, kosárlabda, vízilabda, jégkorong). Joggal 
merülhet fel bennünk a kérdés, hogy mi alapján döntött a kormány 
úgy, hogy az adókedvezmény igénybevételét kizárólag a fenti 
sportágak támogatásához köti, holott Magyarország a további 
verseny sportágakban is számtalan világklasszist nevelt ki, sőt a 
versenysportok mellett, akár a szabadidősportoknak is minden 
bizonnyal jól jönne a támogatás. A fenti kérdésre meggyőző 
érvként szolgálhat, egyrészt hogy normatív alapú támogatásról 
lévén szó, az állami támogatási rendszeren belül csak azok a 
sportágak támogathatóak amelyek eredményesek, illetve 
eredményességük eléri a társadalmi relevancia küszöbét és 
nézettségük is viszonylag magas. Másrészt, a fejlett 
sportkultúrával rendelkező államokban a látvány-csapatsportok 
látogatása rendszeres családi programnak tekinthető, mi több a 
sportturizmus révén közvetlenül, a rendszeres sportközvetítések 
révén pedig közvetten hozzájárulhat az idegenforgalom 
föllendítéséhez is. 

Az új módosítások az érintett csapatsportok országos sportági 
szakszövetségei, azok tagjaként működő hivatásos és amatőr 
sportszervezetek, illetve látvány-csapatsport valamint utánpótlás- 

elszámolásának, ellenőrzésének részletszabályait külön 
kormányrendelet fogja rendezni. 

A 2010 nyarán elfogadott javaslathoz képest tovább szigorították 
az ellenőrzés rendszerét. Mindenképp komoly változásnak 
tekinthető, hogy a jogosulatlan felhasználásból eredő 
kockázatokat nem a támogató, azaz az adókedvezményt 
ténylegesen igénybe vevő adózó, hanem a támogatott fogja 
viselni. 

A fenti társasági adókedvezmény bevezetésével rendszer 
megalkotóinak elsődleges célja, az adóalanyok (társasági adó 
fizetésére kötelezett vállalkozások) ösztönzése arra, hogy 
Magyarországon is aktívabban hozzájáruljanak a sport 
támogatatásához. Véleményük szerint a rendszer bevezetése a 
támogatók megnyerése érdekében a sportszervezetek közötti 
egészséges versenyt indíthat el, hiszen azonos támogatási 
feltételek mellett majd azt a csapatot éri meg leginkább támogatni, 
amely a legsikeresebb és a legnagyobb közönséget ragadja meg 
és mindez végső soron nagymértékben elősegítheti e gazdasági 
szempontból is kiemelkedő szektor fejlődését. 

Összegzésképpen, amennyiben az Európában jelenleg egyedülállónak minősülő új támogatási rendszer megvalósulna, ez valóban 
jelentős áttörést jelenthet a magyar sport finanszírozásában, hiszen ez által vélhetően átláthatóbbá válik a sportszövetségek 
költségvetése, letisztulhat a rendszer és ez által az eddig zavaros pénzügyi viszonyok miatt távol maradt támogatók is szerepet 
kaphatnak a sporttámogatás rendszerében. 

Mi több, az adókedvezmény a támogató szerepet vállaló gazdasági társaságok tevékenységére is kedvező hatással lehet, 
megerősítheti a sportvállalkozásokat és fejlesztheti a sport üzleti oldalának jogi, valamint a köztámogatások biztosabb megalapozását. 
Az egészséges, hatékony és átlátható sporttámogatási rendszer pedig végső soron meg kell, hogy látszódjon az eredményeken, és 
hozzá kell, hogy járuljon ahhoz, hogy tehetségekben senki által nem vitatottan bővelkedő Magyarország ismét erős és sikeres 
sportnemzetté váljon. 

  
  

Jelen hírlevelünk tartalma általános jellegű tájékoztatás; nem minősül jogi tanácsadásnak, hiszen valamely konkrét eset egyedi 
körülményeire és a jogszabályok hatályos szövegének folyamatos változására tekintettel esetlegesen az itt leírtaktól eltérő álláspont 
kialakítása szükséges. Kérdéseikkel, egyedi problémáikkal forduljanak hozzánk a budapest@bpv-jadi.com e-mail címen. 

 

Ha hírlevelünkről le szeretne iratkozni, kérjük, kattintson ide. 
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